
Ціль 8. Гідна праця та економічне зростання
«Сприяння безперервному, всеохопному і 
сталому економічному зростанню, повній і 

продуктивній зайнятості та гідній праці для 
всіх».



У Каразінському розпочали підвищення 
кваліфікації працівники компанії 
AgroGeneration

З 11 січня 2024 року в Каразінському університеті на базі центру післядипломної освіти розпочато 
освітній процес за робочою сертифікатною програмою «Українська мова як державна в професійному 
спрямуванні» для різних категорій працівників компанії AgroGeneration.

На установчому занятті директор центру післядипломної освіти Михайло Татаринов ознайомив 
учасників з особливостями проведення освітнього процесу під час онлайн-занять та в дистанційному 
форматі на платформі Moodle, розкрив тематику програми та її варіативність для слухачів. 

Під час проведення вхідного оцінювання з’ясовано, що здобувачі неформальної освіти мають високу 
внутрішню мотивацію до навчання на таких курсах з метою покращення набутих раніше мовних і 
мовленнєвих компетентностей для їхнього практичного використання у виробничому процесі.
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Науковці отримали винагороди від профспілкової 
організації працівників університету з нагоди 219-
річчя відкриття Каразінського

Профспілкова організація працівників університету вітає з 219-ю річницею від дня урочистого відкриття Каразінського!
Попри складні воєнні часи профспілковий комітет дбає про викладачів і науковців університету, які у період російської 

збройної агресії проти України та під постійними обстрілами міста Харкова продовжують підтримувати імідж Каразінського 
університету, готувати молоду зміну, підвищувати свій професійний рівень.

З нагоди 219-ї річниці альма-матер здійснено виплати на суму 160 000 гривень 32 співробітникам, які отримали у 2023 
році вчені звання професора (8 членів профспілки, працівники ННІ «Фізико-технічний факультет», факультету комп’ютерних 
наук, факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу; факультету геології, географії, рекреації і 
туризму; медичного факультету, економічного факультету, факультету іноземних мов) та вчені звання доцента (24 члени 
профспілки, працівники факультетів: юридичного, біологічного, медичного, хімічного, іноземних мов, комп’ютерних наук, 
міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу; геології, географії, рекреації і туризму; навчально-наукових 
інститутів «Фізико-технічний факультет» та «Каразінська школа бізнесу»).

Віримо, що каразінська спільнота завжди залишатиметься на високому професійному рівні в освітянському просторі 
країни та світу!
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У Каразінському університеті проходить 
підвищення кваліфікації вчителів різних 
закладів освіти України

Центр післядипломної освіти Каразінського університету провадить освітній процес за робочими освітніми 
програмами на курсах підвищення кваліфікації для вчителів і викладачів різних навчальних дисциплін, директорів закладів 
освіти Харківщини та м. Сєвєродонецька Луганської області. Окремі учасники підвищення кваліфікації представляють 
заклади освіти з трьох деокупованих селищних рад, однієї сільської ради та однієї міської ради Харківської області.

До проведення освітнього процесу залучено висококваліфікованих науково-педагогічних і педагогічних працівників-
практиків провідних кафедр біологічного, історичного, фізичного, хімічного факультетів, факультету іноземних мов, 
навчально-наукового інституту «Каразінський банківський інститут», кафедри фізичного виховання та спорту, центру 
українських студій та краєзнавства імені академіка П. Т. Тронька Каразінського університету.

Під час навчання слухачі братимуть участь як у лекціях з актуальних питань розвитку основ наук, реалізації 
модельних програм у 5–6 класах «Нової української школи», так і безпосередньо у різноманітних практичних, 
лабораторних та експериментальних заняттях.
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Каразінський університет розпочав 
навчання вчителів різних закладів освіти 
Харківщини

З 29 лютого 2024 року в Каразінському університеті розпочали навчання педагогічних працівників закладів базової та повної 
загальної середньої освіти, професійно-технічного закладу освіти чотирьох районів м. Харкова, двох міст обласного значення, одного з 
інклюзивно-ресурсних центрів. Серед учасників навчання є представники з деокупованих територій Харківщини.

Під час першого заняття, що провів директор центру післядипломної освіти Михайло Татаринов, учасники навчання вшанували 
пам`ять загиблих унаслідок російсько-української війни. Відбувся інструктаж з безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану, 
ознайомлення зі специфікацією освітнього процесу згідно з розкладами за диверсифікованими робочими освітніми програмами, а також 
долучили слухачів до проходження вхідної евалюації.

Специфікою підвищення кваліфікації слухачів у Каразінському університеті є:
• органічне поєднання інтерактивних лекційних онлайн-занять з актуальних питань досягнень відповідних наук, особливостей їх 

застосування під час навчання здобувачів освіти різних класів закладів загальної середньої освіти;
• впровадження модельних програм у 5-х та 6-х класах «Нової української школи»;
• науково-методична підготовка вчителів до роботи в 7-х класах за новими модельними програмами в новому навчальному році, з 

практичними та семінарськими заняттями;
• проведення консультацій для вироблення основ індивідуальної освітньої траєкторії роботи педагога в умовах андрагогічної освіти.

Освітній процес триватиме до 15 березня 2024 року.
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У Каразінському розпочали навчання на курсах 
з української мови як державної в професійному 
спрямуванні

З 7 березня 2024 року в Каразінському університеті на базі центру післядипломної освіти розпочали навчання слухачів у межах 
курсів підвищення кваліфікації за сертифікатною освітньою програмою «Українська мова як державна в професійному спрямуванні».

В освітньому процесі беруть участь науково-педагогічні працівники:
- кафедри міжнародної економіки та світового господарства економічного факультету;
- кафедр пропедевтики внутрішньої медицини і фізичної реабілітації, інфекційних хвороб та клінічної імунології медичного 

факультету;
- кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова факультету міжнародних економічних відносин та туристичного 

бізнесу;
- кафедри фізичного виховання та спорту Каразінського університету;
- Державного біотехнологічного університету.

Під час навчання учасники опанують матеріали про закономірності використання мови в різних сферах суспільного життя та 
безпосередньо у власній професійній діяльності, ознайомляться з особливостями норм літературної мови та основними комунікативними 
якостями культури мовлення, стилістичними ресурсами сучасної української мови. Слухачі курсів модернізують фахові та професійні 
компетентності щодо конструювання стилістично довершених текстів і використання у науковій, педагогічній та методичній діяльності 
засобів милозвучності української мови.

На установчому занятті директор центру післядипломної освіти Михайло Татаринов провів інструктаж з безпеки життєдіяльності в 
умовах воєнного стану, ознайомив з розкладом освітнього процесу, специфікою проведення онлайн-занять за програмою та роботою з 
матеріалами відповідного дистанційного курсу. Провів вхідну евалюацію, відповів на запитання учасників. Присутні вшанували пам`ять 
загиблих українців з 24 лютого 2022 року.

Освітній процес триватиме до 1 травня 2024 року.https://karazin.ua/news/u-nbsp-karazinskomu-rozpochaly-navchannia-na-nbsp-kursakh-z/ 
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У Каразінському розпочато підвищення кваліфікації 
різних категорій слухачів неформальної освіти

https://karazin.ua/news/u-karazinskomu-rozpochato-pidvyshchennia-kvalifikatsii-rizny/

З 25 березня 2024 року в Каразінському університеті розпочато підвищення кваліфікації різних категорій 
слухачів на курсах з англійської мови, з фізичної культури для інструкторів закладів дошкільної освіти, соціальних 
працівників, зокрема, з деокупованої міської громади.

Навчання слухачів відбуватиметься в центрі післядипломної освіти до 8 квітня 2024 року за активної участі 
провідних науково–педагогічних та педагогічних працівників–практиків кафедри соціології управління та соціальної 
роботи соціологічного факультету, кафедри фізичного виховання та спорту університету, а також зовнішніх 
партнерів у системі післядипломної освіти: комунальних закладів «Дошкільний навчальний заклад (ясла–садок)     
№ 427», «Харківська гімназія № 77» Харківської міської ради.

Під час проведення установчого заняття учасники опанували зміст інструктажу з безпеки життєдіяльності в 
умовах воєнного стану, ознайомилися зі специфікацією освітнього процесу згідно з розкладами за 
диверсифікованими робочими освітніми програмами, а також пройшли вхідне оцінювання.

https://karazin.ua/news/u-karazinskomu-rozpochato-pidvyshchennia-kvalifikatsii-rizny/


Урочисте вручення атестатів про 
присвоєння вчених звань каразінцям

За свої наукові досягнення каразінці продовжують отримувати належне визнання та здобувати вчені звання.
Ректор університету Тетяна Кагановська привітала співробітників Каразінського з першим у поточному році присвоєнням учених звань. 

Зокрема, вчене звання доцента здобули:
- доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Дар’я Загорська;
- доцент кафедри екологічної безпеки та екологічної освіти Іветта Кривицька;
- доцент кафедри англійської філології та методики викладання іноземної мови Ольга Кузнєцова;
- доцент кафедри туристичного бізнесу та країнознавства Ірина Панова;
- доцент кафедри міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Тетяна Парфіненко;
- доцент кафедри туристичного бізнесу та країнознавства Поліна Подлепіна;
- доцент кафедри маркетингу, менеджменту та підприємництва Тетяна Шуба;
- доцент кафедри безпеки інформаційних систем і технологій Марина Єсіна;
- доцент кафедри органічної хімії Олеся Кулик;
- доцент кафедри державно-правових дисциплін Катерина Плотнікова.

Вчене звання професора здобули:
- професор кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки Дмитро Миколенко.

Вітаємо каразінців, зичимо творчої наснаги, подальших професійних успіхів, реалізації всіх задумів, сил і натхнення для підкорення нових 
вершин!
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Урочистий випуск слухачів за програмою 
«Українська мова як державна в професійному 
спрямуванні»

21 березня 2024 року в Каразінському відбувся урочистий випуск 
працівників компанії AGRO Generation, які були слухачами курсів 
підвищення кваліфікації за сертифікатною освітньою програмою 
«Українська мова як державна в професійному спрямуванні».

Освітній процес у центрі післядипломної освіти упродовж січня-
березня 2024 року передбачав опанування учасниками відповідних 15-
ти тем під час участі в лекційних, практичних і самостійних заняттях за 
відповідною інституційною формою. Також слухачів було залучено до 
виконання практико-орієнтованих завдань згідно з їхньою 
спеціальністю в компанії AGRO Generation, що якісно вплинуло на 
модернізацію мовних і мовленнєвих компетентностей слухачів.

Під час заходу проректор Борис Самородов привітав випускників 
курсу, побажав їм продуктивної праці та відмінного здоров’я.
Директор центру післядипломної освіти Михайло Татаринов провів 
інтерактивне зворотне спілкування з групою слухачів курсів, вислухав 
їхні враження та оцінку професійної діяльності викладача — автора цієї 
програми Юлії Гарюнової, відповів на питання щодо подальшої 
співпраці у сфері післядипломної освіти.

Випускники подякували адміністрації Каразінського за створення 
сприятливих і гнучких психолого-педагогічних та організаційних умов 
безпосередньо під час навчання на курсах підвищення кваліфікації.

Наприкінці заходу Борис Самородов та Михайло Татаринов 
вручили слухачам документи про підвищення кваліфікації встановленої 
форми.
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Каразінський університет продовжує роботу 
з учителями та викладачами закладів освіти

https://karazin.ua/news/karazinskyi-universytet-prodovzhuie-robotu-z-nbsp-uchyteliam/ 

Каразінський уже багато років забезпечує професійний розвиток і готує освітян, які можуть дати учням 
персоналізовану й соціально зорієнтовану освіту. Цей напрям залишається одним з основних у діяльності університету.      

У Каразінському розпочали навчання на курсах підвищення кваліфікації за різними програмами для викладачів і 
вчителів закладів освіти окремих районів м. Харкова, одного з деокупованих сільських районів Харківської області та           
м. Одеси.

Освітній процес на курсах підвищення кваліфікації, що проводить центр післядипломної освіти, провадять 
висококваліфіковані науково-педагогічні та педагогічні працівники-практики кафедри історії української літератури 
філологічного факультету, кафедр факультету математики і інформатики, а також постійний зовнішній партнер університету 
— комунальний заклад «Харківський ліцей № 46 Харківської міської ради».

Під час навчання учасники беруть участь у лекційних онлайн-заняттях, знайомляться з методиками роботи за 
новими модельними програмами для майбутніх 7-х класів «Нової української школи», створенням на їх основі робочих 
навчальних програм, а також проходять низку практичних занять і тренінгів з актуальних наукових та педагогічних 
досягнень і відкриттів, представниками яких є науковці Каразінського університету.

https://karazin.ua/news/karazinskyi-universytet-prodovzhuie-robotu-z-nbsp-uchyteliam/


Каразінців обрано до складу дійсних членів 
(академіків) і членів-кореспондентів НАН 
України

25 квітня 2024 року відбулася сесія Загальних зборів Національної академії наук України, під час якої було обрано дійсних членів 
(академіків) і членів-кореспондентів Національної академії наук України.

Серед них — і каразінці. Зокрема: 
- члена-кореспондента Національної академії наук України, декана фізичного факультету, професора Руслана Вовка обрано 

дійсним членом (академіком) Національної академії наук України по відділенню «Фізики та астрономії», за спеціальністю «Фізика 
наносистем»;

- професора, провідного наукового співробітника навчально-наукового інституту «Фізико-технічний факультет» Ігоря Денисенка 
обрано членом-кореспондентом Національної академії наук України по відділенню «Ядерної фізики та енергетики», за 
спеціальністю «Фізика плазми»;

- професора, завідувача кафедри космічної радіофізики факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп’ютерних систем 
Леоніда Чорногора обрано членом-кореспондентом Національної академії наук України по відділенню «Фізики та астрономії», за 
спеціальністю «Фізика космосу».
Вітаємо науковців університету з обранням!

https://karazin.ua/news/karazintsiv-obrano-do-skladu-diisnykh-chleniv-akademikiv-i/ 

https://karazin.ua/news/karazintsiv-obrano-do-skladu-diisnykh-chleniv-akademikiv-i/


Орденом Зірки Італії відзначено видатних 
каразінських вчених

https://karazin.ua/news/ordenom-zirky-italii-vidznacheno-vydatnykh-karazinskykh-vche/ 

Зокрема, відзначено двох видатних каразінців: академіка Віля Бакірова та професорку Олену Баннікову.
Президент Соціологічної асоціації України, академік Віль Бакіров уже понад три десятиліття сприяє науковій співпраці 

з італійськими університетами. Протягом роботи ректора університету він значно посилив викладання італійської мови та 
сприяв укладанню договорів співпраці із закладами вищої освіти Італії.

Докторка фізико-математичних наук, професорка кафедри астрономії та космічної інформатики фізичного факультету 
Олена Баннікова також отримала цю високу відзнаку. Її зусилля спрямовані на розвиток співпраці між українськими та 
італійськими науковцями у сфері астрофізики та обмінів досвідом. Вона активно сприяє розвитку відносин між Каразінським 
та італійськими університетами.

Посол Італії в Україні Пʼєр Франческо Дзадзо зазначив, що ці нагороди визнають вагомий внесок обох вчених у 
розвиток наукових відносин між Італією та Україною. Водночас це є символом підтримки академічної спільноти, студентів та 
мешканців Харкова, які вже понад два роки переживають наслідки російської агресії.

Висловлюємо щиру вдячність Вілю Бакірову та Олені Банніковій за їхній винятковий внесок у розвиток науки та 
академічних звʼязків між Італією та Україною. Вітаємо з нагородами та бажаємо подальших успіхів. Нехай їхня праця 
продовжує надихати інших на великі досягнення!

https://karazin.ua/news/ordenom-zirky-italii-vidznacheno-vydatnykh-karazinskykh-vche/


The Conferment of Academic Titles to 
Karazin University Members

https://karazin.ua/news/prysvoiennia-vchenykh-zvan-karazintsiam-5/ 

Завдяки зусиллям каразінців в університеті триває наукова, освітня та просвітницька робота.
Відбулося вручення атестатів про присвоєння вчених звань. Зокрема, вчене звання доцента здобули:

- Олена Бутко (кафедра кардіології, лабораторної та функціональної діагностики медичного 
факультету);

- Марія Бобро (кафедра загального та прикладного мовознавства філологічного факультету);
- Василь Пронін (кафедра хірургічних хвороб медичного факультету);
- Елеонора Цуріна (кафедра журналістики філологічного факультету).

Атестат професора отримала Лариса Яковлева (кафедра кардіології, лабораторної та функціональної 
діагностики медичного факультету).

Вчене звання старшого дослідника присвоєно Євгенію Гладкову (спеціальність 102 «Хімія»).
Вітаємо каразінців, зичимо наснаги, подальших професійних успіхів, реалізації всіх задумів, сил та 

натхнення для нових здобутків і звершень!

https://karazin.ua/news/prysvoiennia-vchenykh-zvan-karazintsiam-5/

